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Chtěli bychom, aby Pastoral Brothers a Nekostel nebyly naše jediné 
experimentální iniciativy

Úřední informace

Z jednání SV

Nejen pro faráře

• Pokračujeme v přípravách na sloučení Pražského a Ústeckého seniorátu. Za tímto účelem proběhla 
online pracovní schůzka s několika ústeckými zástupci, kde jsme řešili provoz velkého seniorátu. V 
plném proudu jsou také přípravy na první společnou akci v Řehlovicích, která proběhne v sobotu 
31.5.2025. Nadále trvá naše prosba, směřovaná k jednotlivcům i sborům, aby tuto akci finančně 
podpořili a hlavně přijeli. Kompletní program najdete na seniorátním webu. Ústecký seniorát se 
bude na akci také finančně podílet. Variabilní symbol je 20250531 a číslo účtu 2700237649/2010.

• Děkujeme sborům, které vyplnily ev. a hosp. 
dotazníky. Ostatní žádáme, aby tak učinily co 
nejdříve.• Prosíme, abyste pro komunikaci se seniorátní 
kanceláří používali výhradně e-mailovou 
adresu prazsky-seniorat@evangnet.cz. • Děkujeme všem sborům za včasné odeslání 
sen. repartic za rok 2024 a za přispění do 
adventní sbírky ve prospěch sboru ve Škvorci, 
která vynesla 107 217 korun. 

• Na fond Jeronýmovy jednoty sbory PS přispěly 
částkou 423 446 korun. Děkujeme. Letáky s 
informacemi k Hlavnímu daru lásky budeme 
distribuovat na dubnovém setkání kurátorů a 
na pastorálce.• VSS 2025: Prosíme, abyste nám nezapomněli 
během dubna poslat dokumenty z Vašich 
výročních sborových shromáždění. Děkujeme.• Zápis ze 2. zasedání 57. konventu PS naleznete 
na seniorátních stránkách v záložce Konvent.

Příští pastorálka proběhne 8. dubna na ETF. Jsme pozváni na konferenci Setkání v duchovní péči. 
Hlavní přednášku prosloví profesor praktické teologie z Univerzity Zürich Prof. Dr. Ralph Kunz: 
Křesťanské společenství jako prostor setkání se zranitelnými. Před začátkem konference se v 8.50 
sejdeme na ETFE, 3. patro, učebna E k seniorátním ohlášením. Vlastní konference začíná v 9.15. Zváni 
jsou i výpomocní kazatelé. Další pastorálky pak budou 13. května ve Strašnicích a 10. června v 
Kobylisích na farní zahradě (když to počasí dovolí).

V tomto čísle chceme připomenout dva „experimentální“ projekty, které mají již několikaletou historii: 
Pastoral Brothers (PB) a Nekostel. Oba vznikly z iniciativy svých zakladatelů – v případě PB je to Karel 
Müller a Jakub Helebrant, kteří projekt táhnou již více než 5 let. Oba tvůrci PB stáli také u zrodu 
Nekostela, jehož původní početná sestava (včetně Martina C. Putny nebo Davida Balcara) se postupně 
obměňovala a dnes ji tvoří “souSaší”, tj. Saša Jacobea a Saša Flek, a spolu s nimi Petr Bruna). Společným 
jmenovatelem obou projektů je snaha oslovit především lidi mimo církev. To s sebou nese i trochu jiný 
způsob vyjadřování a myšlení, než na který jsme zvyklí při našich nedělních bohoslužbách, a 
samozřejmě také komunikace na sociálních sítích. Oba projekty podporoval již při jejich vzniku pražský 
seniorát. Jsme si vědomi, že je třeba jim ponechat volný prostor a nesnažit se je příliš vázat pravidly a 
zvyklostmi ČCE. Což je důležité i pro lidi mimo církev, kteří mají často nedůvěru k náboženským 
institucím. Jsme opravdu rádi za PB i Nekostel a uvítáme další nápady a iniciativy, které pomohou 
překlenout mezeru, která mezi církvemi a naší společností existuje. Mohou to být třeba průkopnická 
místa, o kterých píše Jordan Tomeš v Českém bratru, nebo něco zcela nového.
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